Al

BEHERBSHRERANEBA NS —H 1 [FRF]

BRI (u Sv/h)

BAEEFH(ARIE)

No. BB AIFEIS AR AEA | Ak | XE
HRMNS50cm | HRHANASTmM

A EIE15 0.052 0.045 5878 9:13 i3
EATRE =57

1 — .

g 0.060 0.055 5878 9:06 &

A P9 /&3 0.042 0.038 587H 10:35 i3
BE/DNER

2 RBE 0.037 0.032 5878 10:41 &

A |RERE FAE5D 0.039 0.037 5876 10:49 s
HBOEHEZEY

3 M maz~) ]z 0.035 0.037 5A7H 1053 B

A P9 /&3 0.039 0.036 587H 11:00 i3
BHES RS HE

4 B 0.038 0.035 5878 11:03 s

A AL 0.044 0.043 587H 11:20 =
REAREE

S JEaPuall:h 0.041 0.036 5878 11:14 i

1/8




EATZERMGHEEERANEEBA AL —F 1 [FZKEF]) BEfI(u Sv/h)
. . AR T (A RIE)
No. BAIE SR BIE ISR AEA | Ak | XE
HFEHS50cm | HENSTmM

B ETEI1S 0.050 0.043 5H8H 9:13 i
EATRRE =555

1 = _

g 0.066 0.055 5888 9:06 &

B P9 /&3 0.046 0.028 5A8H 9:29 i3
EAPRER

2 RBE 0.035 0.037 5888 9:24 &

B |mrmaza—5— 535 0.039 0.031 5A8H 9:44 =3
o a—

3 JE3 Bl 0.037 0.034 588H 9:38 =3

B P9 /&3 0.043 0.043 5A88H 10:12 i3
R B2

4 RBE 0.040 0.041 5H8H 10:17 i3

B P9 /&3 0.044 0.035 5A88H 10:06 i3
BHER /MR

S KRBE 0.024 0.028 5H8H 10:00 3

2/8




Al

BEHERBSHRERANEBA NS —H 1 [FRF]

BRI (u Sv/h)

BAEEFH(ARIE)

No. BAIE SR BIE ISR AER | BIEEY Xiz
HFEHS50cm | HENSTmM
C ETE15 0.048 0.042 5898 9:17 2
B AR =55
1 — . =
g 0.051 0.056 5898 9:11 )
C P9 /&3 0.038 0.035 5A89H 9:36 £
BHE B INER
2 RBE 0.043 0.047 5898 9:41 )
E3kul . . =2
o] ?ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ P9 /&3 0.032 0.035 5A9H 10:01 =
CEEE
3 |*F = 0.044 0.041 5890 9:55 2
C P /&3 0.042 0.039 5A9H 10:21 £
RAGE /N
4 KBE 0.039 0.038 589A 10:25 2
=14 : =
C lgg AEhAR Fa/E L 0.029 0.028 5A98 10:40 &
(£
5 |*F = 0.038 0.038 5890 10:34 =
E3pul . =
C EHOTET P9 &8 0.037 0.035 589H 10:51 £
XEEA— .
6 EXEEig 0.035 0.033 5898 10:45 2

3/8




Al

BEHERBSHRERANEBA NS —H 1 [FRF]

BRI (u Sv/h)

BAEEFH(ARIE)

No. BB AIFEIS AR AEA | Ak | XE
HFEHS50cm | HENSTmM

D EIE15 0.055 0.047 58108 9:17 1=
EATRE =57

] - _

g 0.061 0.061 5810H 9:10 &

p |RABEREM  |mmm 0.042 0.040 55108 9:41 W
XBEFHITTESD

2 Moy |EEE 0.042 0.041 58108 9:45 %

D P9 /&3 0.042 0.038 5810H 10:03 i3
RAGE PR

3 RBE 0.032 0.032 58108 9:57 i

D P9 /&3 0.043 0.051 5810H 10:36 i3
RAGE SHE

4 B 0.046 0.048 58108 10:30 s

D AL 0.046 0.050 58108 10:41 =
RAGEAREE

S JEaPuall:h 0.039 0.035 58108 10:47 i

4/8




Al

BEHERBSHRERANEBA NS —H 1 [FRF]

BRI (u Sv/h)

BAEEFH(ARIE)

No. BIEISFr BIESZAT AlER BIERFZI P
HRMNS50cm | HRHANASTmM

E EIE15 0.062 0.050 5813H 9:12 1=
EATRRE =555

] = .

g 0.052 0.055 58138 9:05 3

E P9 /&3 0.048 0.044 5813H 9:37 i3
EAMME

2 B 0.042 0.043 5813H 9:23 &

E P9 /&3 0.039 0.041 5813H 9:40 s
EARAEM

3 Bl 0.037 0.032 5813H 9:30 B

E P9 /&3 0.044 0.040 5813H 9:56 i3
BEAINER

4 RBE 0.051 0.053 5813H 9:50 B

E AL 0.056 0.041 58138 10:11 =5
EATRARE

S JEaPuall:h 0.049 0.044 5813H 10:05 i

5/8




Al

BEHERBSHRERANEBA NS —H 1 [FRF]

BRI (u Sv/h)

BAEEFH(ARIE)

No. BIE ST BIE 5T HER BIERFZI Kz
HEMNS50cm | HERHASTmM
F EiE15 0.054 0.043 58148 9:13 £
BN TR =555
1 f— . =
e 0.062 0.058 58148 9:05 2
B ) : 2
F ERARHEOR P& 0.037 0.039 5814H 10:27 =
, |REE -
EE 0.044 0.040 58148 10:21 2
F P fE 2 0.048 0.041 58148 10:07 £
EAET
3 RBE 0.050 0.049 58148 10:00 =
F P &2 0.035 0.035 58148 9:38 £
HTDFINERR
4 RBE 0.040 0.034 58148 9:33 2
F B0 0.039 0.043 5814H 9:44 2
HITOFNAREE
S [AinaE 0.045 0.041 58148 9:50 )

6/8




Al

BEHERBSHRERANEBA NS —H 1 [FRF]

BRI (u Sv/h)

BAEEFH(ARIE)

No. BIEISFr BIESZAT AlER BIERFZI Kz
HRMNS50cm | HRHANASTmM

G EIE15 0.050 0.046 58168 9:15 £
EATRE =57

1 — . =

e, 0.060 0.060 58168 9:08 2

G P9 /&3 0.044 0.036 5816H 10:57 s
B EINER

2 RBE 0.036 0.042 58168 10:50 i3

G P9 /&3 0.035 0.033 5816H 11:14 s
ETERBER

3 )= 0.041 0.035 58168 11:07 i

G AL 0.036 0.039 5816H 11:27 =5
ETENREE

4 JES PR3 0.031 0.030 58168 11:20 i

G e /& 18 0.036 0.027 5816H 9:27 £
VEYEBHHE

5 B3]z

1/8




Al

BEHERBSHRERANEBA NS —H 1 [FRF]

BRI (u Sv/h)

BAEEFH(ARIE)

No. BIEISFr BIE 5T HER BIERFZI Kz
HEMNS50cm | HERHASTmM

H EiEi5 0.051 0.041 58178 9:15 (=5
EAT&RT v

1 = .

R R 0.054 0.056 5817H 9:07 i3

H P9 /&3 0.033 0.026 5817H 13:25 s
HMECELE

2 E = 0.033 0.029 581780 13:18 i

H P9 /&3 0.043 0.037 5817H 13:43 s
BE A DR

3 RBE 0.035 0.035 58178 13:37 i

H P9 /&3 0.039 0.042 5817H 14:18 s
BE& /IR

4 RBE 0.033 0.028 58178 14:11 i3

H AL 0.049 0.047 58178 14:00 =5
HEEAREE

S JEaPuall:h 0.034 0.031 5817H 13:53 B

H P9 &8 0.036 0.037 5817H 14:27 iE3
[ETh it 5 #E

6 &=

8/8




